Axuo nemae modxcaugocmi npomecmygamu ma oQopmMumu Ha Komn romepi,
BUKOHYEMO 6 30uwumi. POOOTH HaICUIIA€MO B €JIEKTPOHHUN KypHas a0 Ha MOIITY
BUMTEJSL.

Hpuxaan opopmiieHHS 3BITY.

1. VYmoBa (4 6axa).
3anaua Ne 124. Jlano macy M B kinorpamax. BUKOpHCTOBYIOUM ONEpaLIito
JJICHHS HAIJ10, 3HAWTH KUTBKICTh TOBHUX TOH B HiH (1 ToHHa = 1000 KT).

2. Bbuaok cxema (4 6asa).

BeeneHHA amivHoi M (maca)

|

3HaxomKeHHA ToHKW k=M//1000

|

BueeneHHA 3miHHOI k (KiNBKICTE POH)

3. Tekcr nporpamu (4 6asa).

M=int (input())



k=M//1000
print (k)

4. Ckpin nporpamu (4 0aJa).

main.py m Shell Cle
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